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Kistanje, 25. veljača 2025. godine
BILJEŠKE UZ KONSOLIDIRANI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE
           01.01.2024-31.12.2024
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (obrazac: PR-RAS)
Rač. 6 – Ukupni prihodi poslovanja veći su za 15,20% u odnosu na ukupne prihode poslovanja u prethodnoj godini a rezultat su povećanja kapitalne pomoći iz EU sredstava.
Rać. 61 – Prihodi od poreza povećani su za 37,90% u odnosu na prihode od poreza u prethodnoj godini (povećanje poreza i prireza na dohodak od nesamostalnog rada i poreza na promet).
Rač. 63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna povećani su za 8,20% u odnosu na prethodni period kao rezultat novih projekata financiranih za brigu o starijim i nemoćnim osobama kroz program ZAŽELI. 
Rač. 64 – Prihodi od imovine veći su za 21,80% (rezultat su povećanja prihoda od zakupa, iznajmljivanja i naknade za korištenje nefinancijske imovine u koju spadaju naknade od HEP-a i Nacionalnog parka KRKA.). 
Rač. 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada veći su za 20,60% u odnosu na prethodni period zbog povećanja komunalnih pristojba i drugih  naknada.

Rač. 66 – Prihodi donacija od SNV za opremanje trga u Biovičinu selu.
Rač. 3 – Ukupni rashodi poslovanja porasli su za 18,70% u odnosu na ukupne rashode poslovanja u prethodnoj godini.
Rač. 31  – Rashodi za zaposlene veći su za 91,40% u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja koeficijenta dužnosnicima, zbog zapošljavanja 24 djelatnika kroz program ZAŽELI – pomoć starijim i nemoćnim osobama.i 4 djelatnika na projektima javni radovi. Konsolidacijom rashodi za zaposlene su uvećani za primanja tajnice u VSNM Općine Kistanje.
Rač. 32 – Materijalni rashodi bilježe rast za 8,70% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Najveći udio u materijalnim rashodima čine rashodi za energiju, usluge tekućeg i investicionog održavanja, reprezentacija i ostale usluge.
Rač. 34 – Financijski rashodi manji su za 75,30% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog smanjenja financiranja i smanjenja troškova za projekte.
Rač. 35 – Povećane su subvencije dane RPI KRKA Kistanje.

Rač. 37 – Smanjene su naknade građanima i kućanstvima u naravi za 28,70% u odnosu na prethodnu godinu (odnosi se na županijsko financiranje cijene putne karte za potrebe prijevoza učenika i studenata).
Rač. 38 – Ostali rashodi veći za 10,70% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Ovi rashodi u cijelosti se odnose na tekuće donacije i donacije neprofitnim organizacijama.
Bilješke uz Bilancu 
Rač.0 – Ukupna vrijednost nefinancijske imovine je ostala nepromijenjena  zbog iste razlike između nabavke opreme i ispravke vrijednosti iskazane kroz amortizaciju.

Rač. 1 – Financijska imovina  je veća za 8,00% kao rezultat povećanja novčanih sredstava na dan bilance kao i  potraživanja za prihode od imovine.

Rač. 2 – Obveze su smanjene za 13,40% uz najviši udio smanjenja obveze za materijalne rashode.
Rač. 9 – Vlastiti izvori su ostali na prošlogodišnjem iznosu kao rezultat uravnoteženog poslovanja u 2022 godini u odnosu na prethodni period.

Bilješke uz Izvještaj o obvezama 
Šifra V007– Nema dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja.
 OPĆINSKI NAČELNIK
       Goran Reljić
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