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                    ZAPISNIK
             sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 26. kolovoza 2014.g

Osma  sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje  održana je u vijećnici Općine Kistanje u utorak 26. kolovoza 2014.god, s početkom u 12:00 sati.

Nazočni vijećnici:
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje Marko Sladaković i sljedeći vijećnici: Cecilija Gečević, Mihael Golome, Nebojša Gladović, Radovan Gnjidić, Vujo Krneta, Branka Bunčić, Sanela Stijelja, Mirko Vojnović i Vinko Šuša.

Odsutni vijećnici: Želimir Šeša, Božidar Palić, Paško Ivanović i Nebojša Štrbac.

Ostali nazočni:
Načelnik Općine Kistanje Goran Reljić, zamjenik općinskog načelnika Roko Antić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kistanje Marijan Poturović, samostalni upravni referent Sandra Ardalić i gospođa Tereza Marušić iz reda građana koja je dan ranije javila da će biti prisutna na sjednici vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Sladaković opravdava izostanak vijećnika Božidara Palića koji se  ispričao jer zbog poslovnih obveza nije mogao biti prisutan na sjednici općinskog vijeća.

Zamjenik Općinskog načelnika Roko Antić opravdava izostanak vijećnika Paška Ivanovića koji sjednici vijeća nije mogao prisustvovati zbog posla.

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Sladaković na početku pozdravlja sve nazočne , utvrđuje da je na sjednici vijeća prisutan dovoljan broj vijećnika (10) za pravovaljano odlučivanje i da su materijali za sjednicu  zajedno s pozivom i dnevnim redom dostavljeni svim vijećnicima.

Vijećnička pitanja- aktualni sat:
Vijećnica Cecilija Gečević- pita načelnika Općine Kistanje dali je projekt izgradnje oborinske odvodnje u Novom naselju Kistanje 1-II faza isfinanciran, tj. plaćen izvođaču radova, dali je županija isplatila svoj dio kako je bilo dogovoreno i ima li informacija o nastavku projekta.

Općinski načelnik – pozdravlja sve nazočne, a posebno gosp.Terezu Marušić, te odgovara kako je u tijeku proces realizacije dogovorenog s MRRFEU oko financiranja projekta a da od županije nema ništa.

Vijećnica Cecilija Gečević- pita dali je ta realizacija vezana uz financiranje već dovršenog projekta ili uz nove radove asfaltiranja u Novom naselju.

Općinski načelnik- odgovara da je to vezano uz financiranje dovršenog projekta, a da o asfaltiranju nema novih informacija. 

Vijećnik Mihael Golome- pita na koji način Općina Kistanje može pomoći roditeljima oko  kupnje školskih udžbenika, npr. zaposlenim roditeljima s malim primanjima. Kaže kako druge susjedne općine imaju nekakav program za to.

Općinski načelnik- odgovara da se razmišlja o tome, da je Centar za socijalnu skrb napravio svoje upitnike za one roditelje koji su korisnici socijalne skrbi i preuzeo obvezu financiranja u iznosu od 50 posto. Općina Kistanje u svom proračunu trenutno nema sredestava. Nedavnom Odlukom Vlade RH smanjeni su  doprinosi jedinicama lokalne samouprave, a Općina Kistanje bi tu mogla izgubiti oko 180.000,00 kn po nekim proračunima, pa je tu pitanje šta će se moći učiniti. Općina Kistanje ima želju pomoći bar one koji ne primaju socijalnu pomoć i čeka se još informacija koliko će Centar za socijalnu skrb moći pomoći. 

Vijećnik Mihael Golome- pita kada se očekuje ta informacija, jer škola počinje ubrzo?

Općinski načelnik- očekuje da će brzo imati informaciju, a onda bi se napravilo  nešto za one koji ne primaju socijalnu skrb, jer ako bi se pomoglo svima, pa i onima koji primaju socijalnu skrb Centar za socijalnu skrb može odusustati od svog djela financiranja.

Zamjenik općinskog načelnika Roko Antić - kaže da su u općini mnoge stvari očekivane i predvidive, pa tako i ova s udžbenicima. S načelnikom je razgovarao na tu temu i imao je dva prijedloga; 1. da se  pomogne svima financiranjem s 50 posto iznosa u nabavci knjiga, ili 2.  ako  nije moguće svima onda bar onima koji ne primaju socijalnu skrb. S obzirom na proračun Općine Kistanje misli da se nikom neće moći pomoći ali ga žalosti što to uopće nije stavka u proračunu kao što to nisu ni stipendije ni školarine . Općina Kistanje nema odgovornost prema mladima.

Općinski vijećnik Radovan Gnjidić- kaže da je nedavno slušao vijesti na Radio Kninu i da je na sjednici vijeća Grada Knina na vijećničko pitanje oko financiranja udžbenika gradonačelnica  odgovorila da ta sredstva nisu planirana u proračunu tj.nema ih.

Zamjenik općinskog načelnika Roko Antić – odgovara da Grad Knin ima preko 2.000,00 osnovaca, dvije osnovne škole, da ima potrebu i za trećom školom, ali da grad pomaže studente, srednjoškolce, djecu sa smetnjama u razvoju. Onaj koji je na vlasti određuje šta je prioritet jedne općine ili grada. Osnovna škola u Općini Kistanje broji oko 250 učenika, od toga 70%  djece  su 
pripadnici hrvatske zajednice i smatra da je taj postotak obrnut da bi se našla sredstva za fianciranje udžbenika.

Općinski načelnik- kaže da se svi zajedno moramo unaprijeđivati, a glavni zadatak općine nije nabava udžbenika već sve ono ostalo što općina radi. Za oborinsku odvodnju o kojoj se priča, općina je financijski u minusu, ali to je posao općine, što dokazuje da nije bitno o čijoj se tu zajednici radi. Taj projekt nije započeo nitko ovdje prisutan ali ga svi žele završiti jer je to priča koja je već započeta. Kaže da se ne treba  uspoređivati s drugim lokalnim samoupravama iako su i one u krizi. Uspješnim učenicima koji su se javili u općinu izašlo se u susret jednokratnom novčanom pomoći a točan broj studenata se nezna pa nije moguće napamet licitirati za njih.
Zamjenik općinskog načelnika Roko Antić- kaže da se neke stvari u Općini Kistanje vješto kamufliraju. Pri Srpskom narodnom vijeću postoji fond za stipendiranje učenika i studenata “Vladimir Matijević” koji pomaže djecu u cijeloj RH. Iz Općine Kistanje su se prije nekoliko godina uplaćivala sredstva za taj fond, što on zna jer je tada bio općinski vijećnik. Smatra da se jedan dio sredstva koji ide SNV-u sigurno tranšira u taj fond tako da vjeruje da se djeca iz ovih krajeva potpomažu na neki drugi način.

Kaže da je općina pomogla djeci koncem godine jednokratnim uplatama ali da je njima to potrebno u mjesečnim iznosima. 
Općinski vijećnik Vujo Krneta – kaže kako uspješni učenici i studenti mogu aplicirati na razne natječaje. On je imao dva vrlo uspješna studenta koji su sami sebe isfinancirali u školovanju. i roditelji i djeca moraju imati odgovornost za sebe i nešto moraju i sami napraviti a ne samo da se traže donacije od države ili lokalne samouprave. Postoji studentski servis, razne zaklade, fondovi i sl.
Zamjenik općinskog načelnika Roko Antić- kaže da su se Kistanje prije i poslije Prvog i Drugog svjetskog rata pomagale, da su to bila vječito potpomognuta područja i da su se uvijek pomagali i učenici i studenti. Očekuje da će više od polovice djece Osnovne škole Kistanje započeti školsku godinu bez udžbenika, jer iako je škola obvezna, udžbenici nisu.
Općinski vijećnik Vujo Krneta- kaže da se slaže da se uvijek pomagalo ali da obitelj ima najveću odgovornost.
Općinski načelnik- odgovara zamjeniku da samo neznalica može reći nešto takvo za fond “Vladimir Matijević”, jer to nije fond za stipendiranje učenika osnovne škole, već nešto drugo i da je sufinanciran od strane RH a ne od Općine Kistanje. Otkad je on u Općini Kistanje niti jedna kuna iz proračuna  nije išla za taj fond.

Zamjenik općinskog načelnika Roko Antić- pita koliko se sredstva daje centru za razvoj SNV-a u Kninu, gdje je u proračunu planirano 15.000,00 kuna.  Pita dali je ta stavka u proračunu utrošena i dali je moguće da se jedan dio od 72.000,00 kuna za Vijeće srpske nacionalne manjine daje negdje drugo. Kaže da je u prošlom sazivu vijeća usvojeno da se jedan dio sredstava za SNV daje fondu “Vladimir Matijević”.
Općinski načelnik – kaže zamjeniku da je neznalica po pitanju fonda “Vladimir Matijević” te  da se fondu ništa ne daje iz Općine Kistanje. Postoje ljudi koji su kroz povijest ostavljali svoja zemljišta, sredstva i sami uplaćivali i time osnovali fond kojim se ne financiraju osnovnoškolci.

Vijećnik Roko Antić- kaže da puno toga što on kaže ode u vjetar ali da bi prestao koristiti sintagmu srpsko-hrvatski potrebno je uložiti puno truda. Kaže da je načelnik socijalno osjetljiv, pomaže sve a po prvi puta i darovite učenike koji osvoje nagrade na raznim natjecanjima, da je pravedan. Smatra da bi bilo dobro da se na najvažnji vjerski događaj u Kistanjama a to je blagdan “Probraženja” pozove i predstavnik hrvatke zajednice, jer je njegovo nepozivanje duboko neprijateljski stav. I ako taj događaj organizira SNV, opet bi se trebao pozvati predstavnik hrvatske strane jer se u svim drugim vjerskim, sportskim i kulturnim događajima pozivaju svi predstavnici Općine Kistanje.

Vijećnik Radovan Gnjidić–moli da se ubuduće poštuje aktualni sat, da vijećnik na postavljeno vjećničko pitanje dobije odgovor od onoga kome ga postavi a ako ne bude zadovoljan da postavi podpitanje a da se ostali sa strane ne upliću.

Zamjenik načelnika Roko Antić -kaže da nije potreban komentar na ono što je rekao ali ako neprijateljski stav koji se dogodio nije zaslužio komentar, to znači da se zna zamaskirati situacija. Kaže da se svi malo vide zajednio, jednom u tri mjeseca a da je toliko tema za razgovor. Smatra da je tema udžbenika trebala biti tematska sjednica vjeća.

Načelnik Općine Kistanje- odgovara zamjeniku da sve što se događalo u centru Kistanja na dan “Probraženja” dokazuje suprotno onome što on govori, jer su svi ljudi zajedno sjedili, pili i družili se. Tamo gdje načelnik općine dobije službeni poziv ide ili on ili neki njegov predstavnik.

Vijećnica Cecilija Gečević- pita jesu li Hrvati samo došli na piće ili su bili I službeno pozvani na taj dan? Čestita vijećniku Radovanu Gnjidiću na novom radnom mjestu u Nacionalnom parku Krka iako koliko ona zna to radno mjesto nije bilo predviđeno za ovu godinu ali u svakom  slučaju mu čestita. Kaže da je udruga MI počela provoditi projekt s Općinom Kistanje ali da su Hrvati izrazli nezadovoljstvo oko zapošljavanja ljudi na tom projektu. Na zadnjem sastanku s načelnikom Općine Kistanje, na kojem je bilo i troje ovdje prisutnih, obećano je gosp. Berišić da će dobiti posao i da će se uvjeti natječaja prilagoditi kriterijima koje ona ispunjava. Onda se pojavila gosp Sinobad na tom radnom mjestu, pa pita načelnika tko je gospođa Sinobad i zašto je načelnik promjenio mišljenje oko zapošljavanja gosp. Berišić .Kaže da to pita jer je gosp. Vujo rekao da se roditelji sami moraju brinuti za svoju djecu, s čime se ona slaže jer se ona sa suprugom brine za svoju djecu ali ona to može dok mnogi drugi roditelji to ne mogu, pogotovo ako im se ne omogući da odrade jedan posao na godinu dana. 

Načelnik Općine Kistanje- kaže da nema prilagođenog natječaja, jer  bi to bilo pogodovanje.

Vijećnica Cecilija Gečević – kaže da je u prvom natječaju za medicinsku sestru tražen stručni ispit kao uvjet za zapošljavanje a onda se natječaj prilagodilo gosp Berišić koja ga nema, da bi se zaposlila. Pita načelnika zašto se osobno zalagao za gosp. Berišić?

Načelnik Općine Kistanje- kaže da postoji razlika između prilagođen za nekog određenog ili prilagođen da se netko zaposli ali da to bude onaj s boljim uvjetima. Na terenu nije bilo nikoga sa stručnim ispitom pa je taj uvjet  u natječaju promjenjen ali kaže da on u tome nikome nije mogao pogodovati. Imenovana je natječajna komisija koja je izabrala po traženim  kriterijima.

Vijećnik Mihael Golome-  pita zašto se općina nije uključila u  projekt energetske učinkovitosti obnove kuća? 

Načelnik Općine Kistanje- odgovara da su bili na razgovoru u Fondu za zaštitu okoliša ali da se općina nije mogla natjecati jer se natječe za reciklažno dvorište. Na razini čitave države za energetsku obnovu zaprimljeno je 6.000,00 zahtjeva.

Vijećnica Cecilija Gećević - pita kakve to ima veze s energetskom obnovom kuća te kaže da se općina nije natjecala jer nema sredstava.

Općinski načelnik- ponavlja da se Općina Kistanje nije mogla uključiti u taj projekt, ali da nisu ni druge općine u regiji, iako se s nikim ne treba uspoređivati.
Aktualni sat je završio pa predsjednik vijeća Marko Sladaković prelazi na zapisnik sa 7. sjednice  Općinskog vijeća održane 30. svibnja 2014.g, i pita vijećnike imaju li primjedbi.

Primjedbi na zapisnik nije bilo, te predsjednik vijeća Marko Sladaković poziva nazočne da glasaju za predloženi  zapisnik i pita

1. Tko je “ZA” usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća od 30. svibnja 2014.g, za što glasuje svih deset (10) vijećnika.

2. Tko je “PROTIV”- nema!

3. Suzdržanih - nema!

Predsjednik Marko Sladaković utvrđuje da je zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje , od 30. svibnja.2014.g . jednoglasno usvojen.

Nakon glasanja prelazi se na dnevni red.

Predsjednik Marko Sladaković- čita predloženi dnevni red kojem dodaje četvrtu točku dnevnog reda kao dopunu a to je Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola u školskoj 2014/2015.g.
                                                              DNEVNI RED
1.Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika

2.Prijedlog odluke o usklađenju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Kistanje

3.Zaključak o verifikaciji zaključka općinskog načelnika o osnivanju prava služnosti na dijelu cestovnog zemljišta k.č.5370 k.o.Kistanje u korist HEP-a

4.Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednjih škola u školskoj 2014/2015.g.
Predsjednik Marko Sladaković  poziva nazočne da glasaju za predloženi dnevni red uz dopunu Odluke o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola u školskoj 2014/2015.g.i pita nazočne;

1. Tko je “ZA” usvajanje predloženog dnevnog reda , za što glasuje svih deset (10) vijećnika .

2. Tko je “PROTIV”- nema!

3. Suzdržanih - nema!

Nakon glasanja predsjednik vijeća Marko Sladaković utvrđuje da su vijećnici Općine Kistanje jednoglasno usvojili gore navedeni dnevni red.

                                                                Točka 1.
                                        Zaključak o imenovanju mrtvozornika

Predsjednik općinskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Vujo Krneta - kaže da je prije mrtvozornik bio dr. Klepo a da se sad imenuje dr.Odak za ove krajeve županije.

Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 1. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1. Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje deset (10) vijećnika 

2. Tko je “PROTIV”- nema!

3. Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojen Zaključak o imenovanju mrtvozornika.

R.br.1.
Na temelju članka 33. Statuta Općine Kistanje (“Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 08/09,10/15 i 4/13) , a u svezi članka 190. stavak 1. Zakona o zdravstvenoj zaštiti ("Narodne novine" broj: 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11,12/12,35/12,70/12,144/12,82/13,159/13,22/14) Općinsko vijeće Općine Kistanje, na 8. sjednici održanoj 26. kolovoza 2014.godine, donijelo je slijedeći 
                                                              ZAKLJUČAK

o imenovanju mrtvozornika
I.
Predlaže se da Županijska skupština Šibensko-kninske županije imenuje medicinskog tehničara Hrvoja Odaka za mrtvozornika na području grada Knina i općina Kijevo, Ervenik, Biskupija, Civljane i Kistanje  na godinu dana, sukladno zahtjevu za davanje suglasnosti Upravnog odjela za zdravstvo I socijalnu skrb Šibensko-kninske županije, KLASA:500-01/14-01/9, URBROJ:2182/1-11-14-4 od 29.svibnja 2014.g.

II.

Ova Odluka dostavit će se Županijskoj skupštini Šibensko –kninske županije, radi daljnje postupanja.

Točka 2.
Odluka o usklađenju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Kistanje

Prelazi se na 2. točku dnevnog reda. Rasprave nije bilo.
. Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 2. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje deset (10) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojena Odluka o usklađenju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Kistanje.

R.br.2.
Na temelju odredbe članka 28. stavka 1. alineja 3. Zakona o zaštiti i spašavanju («NN», broj: 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10) i članka 32. Statuta Općine  Kistanje  («Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj  08/9 , 10/15  i 4/13)  Općinsko vijeće Općine  Kistanje na svojoj 8.sjednici održanoj  26. kolovoza 2014.g. donosi
                                                                    ODLUKU

o usklađenju procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša
                                   od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Kistanje

I.

Donosi se usklađenje Procjene ugroženosti stanovništva i materijalnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Kistanje.
II.

Elaborat usklađenja (1)  Procjene ugroženosti stanovništva i materijalnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Kistanje, izrađen od stručnog izrađivača tvrtke  ALFA ATEST d.o.o.  za zaštitu na radu, zaštitu od požara i zaštitu okoliša, Poljička cesta 32, 21000 Split  iz  srpnja 2014. godine,  sastoji se od jednog (1) uvezenog primjerka (od 86 stranica na 86 listova)  s grafikom  od 5 priloga  , te  Priloga A.Položaj i karakteristike područja Općine Kistanje (24 stranice na 24 lista ),Priloga B. Izvadak za urbaniste –zahtjevi zaštite  i spašavanja u dokumentima prostornog uređenja (11 stranica na 11 listova) i jednog CD-a s grafikom.
III.

Elaboratu usklađenja Procjene ugroženosti prileži Suglasnost Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Šibenik KLASA:810-03/14-03/05, URBROJ:543-16-14-5 od 24.srpnja 2014.g.
.
IV.

Ovo usklađenje stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u «Službenom  vjesniku Šibensko-kninske županije“.  
                                                                      Točka 3.

Zaključak o verifikaciji zaključka općinskog načelnika o osnivanju prava služnosti na dijelu cestovnog zemljišta k.č.5370 k.o.Kistanje u korist HEP-a
Prelazi se se na točku 3. dnevnog reda i otvara se rasprava.
Vijećnik Vujo Krneta – pita na kojoj mikrolokaciji se nalazi ta trafostanica?
Pročelnik Marijan Poturović - kaže da je planirana nova trafostanica, da radove izvodi HEP koji je  podnio zamolbu i dostavio svu dokumentaciju koja se traži po zakonu. Dobili su lokacijsku  dozvolu i ostale potrebne suglasnosti ali kako se lokacija nalazi na nerazvrstanoj cesti kojom upravlja općina I ona je dužna dati  svoju suglasnost.

Vijećnik Mihael Golome- pita dali općina ima financijsku korist od dane koncesije?

Pročelnik Marijan Poturović – odgovara da se ovdje radi o infrastrukturnom zahvatu u prostoru koji ide u našu korist, modernizirat će se napajanje od čega neposrednu korist ima lokalno stanovništvo, a ni općina ni druga javnopravna tijela to ne mogu naplatiti.

Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 3. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje deset (10) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih – nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojen zaključak o verificiranju  zaključka općinskog načelnika  o osnivanju prava služnosti na dijelu  cestovnog zemljišta označenog kao kat.čest.br.5370 k.o.Kistanje-put.

T.br.3
Na temelju članka 33. Statuta Općine Kistanje (“Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 08/09,10/15 i 4/13) , Općinsko vijeće Općine Kistanje, na 8. sjednici održanoj 26. kolovoza 2014.godine, donijelo je slijedeći 
                                                           ZAKLJUČAK

o verificiranju  zaključka općinskog načelnika o o osnivanju prava služnosti na dijelu  cestovnog zemljišta označenog kao kat.čest.br.5370 k.o.Kistanje-put
                                                                      I.
1. Verificira se Zaključak načelnika Općine Kistanje o  osnivanju prava služnosti na dijelu  cestovnog zemljišta označenog kao kat.čest.br.5370 k.o.Kistanje-put bez naknade u korist društva Hrvatska elektroprivreda d.d., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37, OIB:28921978587 , u svrhu polaganja i održavanja  podzemnog električnog kabela (voda 10(20) kV) u  dužini od 165 m-površine služnosti 165m2, za potrebe izgradnje nove transformatorske stanice oznake TS 10(20)/0,42 kV s priključnim  10(20) kV vodom i NN mrežom  0,42 kV „KRKA 1“, na teret dijela nekretnine označene kao kat.čest.br. 5370 k.o.Kistanje,u naravi put, sukladno pravomoćnoj lokacijskoj dozvoli Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju Šibensko-kninske županije, Ispostava Knin, KLASA:UP/I-350-05/09-01/124, URBROJ: 2182/01-16/1-14-27 od 23.siječnja 2014.g. i  Idejnom projektu za ishođenje lokacijske dozvole za izgradnju objekta TS 
10(20)0,42kV „Krka 1“ sa priključnim  10(20)kV vodom i NN mrežom  0,42kV broj 3401/1 od srpnja 2008.g. što ga je izradio HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Šibenik, Služba za izgradnju ,Šibenik, te kako je to ucrtano u kopiju katastarskog plana broj 25, KLASA:935-12/08-02/0007,URBROJ:541-21-3-02/5-08-7 od 01.09.2008.g. 

2. Ovlašćuje se načelnik Općine Kistanje da o osnivanju prava služnosti iz točke 1. ovog zaključka u ime Općine Kistanje sa Hrvatskom elektroprivredom d.d., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37, zaključi  ugovor o osnivanju prava služnosti.
II.
Zaključak će se objaviti u Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije .
                                                                       Točka 4.

  Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednjih škola u školskoj 2014/2015.g.
Prelazi se na 4. točku dnevnog reda i otvara se rasprava.

Vijećnica Cecilija Gečević - pita dali će se sufinancirati prijevoz samo onim učenicima koji idu       u srednju školu u Kninu ili I onima koji idu  u Zadar ili Šibenik?

Pročelnik Marijan Poturović- odgovara da će se sufinancirati troškovi prijevoza samo onim  učenicima kojima Centar za socijalnu skrb ne plaća te troškove i onima koji idu u Knin. Kaže da nije sporno pomoći i drugima ali treba se znati koliko puta mjesečno dijete koje npr. stanuje u Šibeniku dolazi kući i imati na umu da se plaćaju samo troškovi javnog prijevoza. Ovakva odluka  vrijedila je i prošle godine,  sredstva su planirana i za ovu godinu pa je Jedinstveni upravni odjel bio dužan predložiti ovakvu odluku.

Vijećnica Cecilija Gečević – kaže da se neke škole poput medicinske škole nalaze samo u drugim mjestima pa djeca moraju ići u srednju školu izvan Knina, te da nije pošteno da se toj djeci ne sufinanciraju bar neki troškovi, npr. smještaj u domu, putne karte i sl. Kaže kako ta djeca skoro svaki vikend dolaze kućama.

Pročelnik Marijan Poturović – kaže da moramo znati točan broj takvih učenika kako bi  mogli pripremiti potrebne materijale i da se to može napraviti u dogovoru s nečelnikom. Vezano uz  sufinanciranje troškova prijevoza kaže da će se ići s javnim pozivom prema roditeljima koji će uz popunjeni obrazac morati dostaviti kopiju osobne iskaznice i možda još neki dokument kako bi imali točnu evidenciju o broju tih učenika, jer se ipak radi o trošku koji iznosi 75.000,00 kn. 

Predsjednik Marko Sladaković  daje točku 4. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje deset (10) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojena Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednjih škola za školsku 2013/2014.g.
R.br.4.
Na temelju članka 32.Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 8/09., 15/10. , 4/13.), a u vezi sa člankom 141.st.1.točkom 2.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“,broj 87/08.,86/09.,92/10., 105/10.,90/11 , 16/12,86/12 i 126/12.,94/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na  8.sjednici, od 26.kolovoza 2014.g., donosi 

O D L U K U

o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednjih škola u školskoj 2014/2015.g.

 

Članak 1.
Ovom Odlukom  utvrđuju se kriteriji i način sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola s prebivalištem na području  Općine Kistanje  u razdoblju  u školskoj 2014/2015.godini.

 
Članak 2.
Pravo na sufinanciranje troškova prijevoza imaju učenici srednjih škola s prebivalištem na području Općine Kistanje  ako  radi redovitog pohađanja nastave  svakodnevno putuju od mjesta stanovanja do  Grada Knina i to  sredstvima  putničkog javnog linijskog prijevoza.

 
Članak 3.
Sufinanciranje troškova prijevoza utvrđuje se u visini od 25% iznosa cijene mjesečne učeničke karte, za odgovarajuću relaciju na kojoj učenik koristi uslugu javnog prijevoza za vrijeme trajanja nastave i stručne prakse.

Sufinanciranje troškova prijevoza temeljem ove Odluke ostvaruje učenik pri kupnji mjesečne učeničke karte kod javnog prijevoznika uz predočenje potvrde škole o upisanom razredu u školskoj godini 2014/2015.
Članak 4.
Ovlašćuje se općinski načelnik Općine Kistanje da sa prijevoznikom koji će vršiti predmetni prijevoz sklopit  ugovor o sufinanciranju  troškova prijevoza učenika, kojim će se urediti svi odnosi između prijevoznika i  Općine Kistanje.

 
Članak 5.
Popis učenika koji ostvaruju pravo na sufinanciranje troškova prijevoza temeljem izdanih potvrda učenicima, Općini Kistanje dostavlja prijevoznik prilikom ispostave fakture za sufinanciranje prijevoza.

Korisnik prava na sufinanciranje prijevoza dužan je o svakoj promjeni koja utječe na ostvarivanje tog prava odmah obavijestiti  Općinu Kistanje.

 
Članak 6.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana  objave u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“ , a objavit će se i na oglasnoj ploči Općine Kistanje  i  na internetskoj stranici  www.kistanje.hr  Općine Kistanje.
  
Sjednica vijeća završena je u 13:00 sati.

Zapisničar:
Predsjednik vijeća:

Sandra Ardalić,dipl.iur.
Marko Sladaković
�EMBED PBrush�_�
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