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OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA:022-05/11-01-70

URBROJ:2182/16-03-11-1
Kistanje , 20.lipnja 2011.g.

Na temelju članka  15.stavak 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“,broj  26/03-pročišćeni teks , 82/04,178/04,38/09 i 79/09 ) ,članka  12. Odluke o komunalnim djelatnostima Općine Kistanje  („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,br.13/06,3/07 i 4/2011.) i članka 46.Statuta  Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 8/09. i  15/2010), načelnik Općine Kistanje dana 16.lipnja 2011.godine , donosi

ODLUKU

 o prikupljanju ponuda za povjeravanje obavljanja poslova komunalnih djelatnosti deratizacije i dezinsekcije temeljem pisanog ugovora i imenovanju povjerenstva za provedbu postupka nabave

Točka 1.

Općina Kistanje provest će postupak prikupljanja ponuda pozivanjem najmanje pet poznatih gospodarskih subjekata koji se bave poslovima deratizacijom i dezinsekcijom da dostave ponude za povjeravanje obavljanja slijedećih poslova na području općine Kistanje:

-deratizacija i dezinsekcija

koji će se obavljati temeljem pisanog ugovora u trajanju od četiri (4) godine,u razdoblju 2011.-2014.g., a prema uvjetima koji će se utvrditi  samim ugovorom ,sukladno dokumentaciji za nabavu.

Točka 2.

Očekivana godišnja vrijednost nabave radova deratizacije i dezinsekcije  je do 80.000,00 kuna, bez PDV-a.

Točka 3.

1. U povjerenstvo za provedbu postupka nabave imenuju se :

2. Vukašin Grčić, ing.građ,za voditelja

3. Goran Matijaš, dipl.oec., za voditelja

4. Borislav Šarić, za člana

Povjerensrtvu pripadada pravo na naknadu  u visini jedne dnevnice za sveku održanu sjednicu povjerenstva.

Povjerenstvo je dužno postupak prikupljanja ponuda provesti  pozivanjem najmanje pet natjecatelja po vlastitom izboru da dostave ponude , sukladno dokumentaciji za nabavu.

Prije početka nabave članovi povjerenstva dužni su potpisati pisanu izjavu  o čuvanju tajnosti podataka kao  i o nepostojanju sukoba interesa.

Nakon otvaranja ponuda, pregleda i ocjene prispjelih ponuda koje su ocjenjene ispravnim , odnosno koje sadrže sve tražene dokaze i koje su ocijenjene prihvatljivim, Povjerenstvo podnosi općinskom načelniku izvješće o svom radu i prijedlog za odabir samo jedne najpovoljnije ponude između prihvatljivih ponuda  .

Točka 4.

Povjerenstvo iz članka 2.ove odluke  dostavlja pozive za dostavu ponuda najmanje na pet  adresa  poznatih  natjecatelja koji se bave deratizacijom i dezinsekcijom radi dostave ponuda Općini Kistanje .

Točka 5.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja  i objavit će se u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.
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