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ZAPISNIK
sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 04. ožujka 2014.g
Peta  sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje  održana je u vijećnici Općine Kistanje u utorak 04. ožujka 2014.god, s početkom u 14:30 sati.

Nazočni vijećnici:

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje Marko Sladaković i sljedeći vijećnici: Paško Ivanović, Cecilija Gečević, Božidar Palić, Mihael Golome, Nebojša Gladović, Radovan Gnjidić, Vujo Krneta, Branka Bunčić, Sanela Stijelja, Nebojša Štrbac, Mirko Vojnović i Vinko Šuša.

Odsutni vijećnik: Želimir Šeša.

Ostali nazočni:

Načelnik Općine Kistanje Goran Reljić, zamjenik općinskog načelnika Borislav Šarić, zamjenik općinskog načelnika Roko Antić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kistanje Marijan Poturović, samostalni upravni referent Sandra Ardalić .

Na početku zasjedanja , zamjenik općinskog načelnika Roko Antić pita predsjednika vijeća Marka Sladakovića dali dvojica mještana mogu prisustovati sjednici vijeća. Kaže da su se jučer javili s tim zahtjevom te da im je poznato da na sjednici vijeća mogu prisustvovati  ali bez prava glasa. 

Predsjednik vijeća Marko Sladaković dopušta njihovu nazočnost na sjednici vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Sladaković na početku pozdravlja sve nazočne , utvrđuje da je na sjednici vijeća prisutan dovoljan broj vijećnika (13)  za pravovaljano odlučivanje i da su materijali za sjednicu  zajedno s pozivom i dnevnim redom dostavljeni svim vijećnicima.

Prije prelaska na dnevni red, zamjenik općinskog načelnika Borislav Šarić daje odgovor vijećniku Mihaelu Golomeu na postavljeno pitanje s prošle sjednice. Pitanje je bilo vezano uz javnu rasvjetu i ulicu kod ul. Dr. Franje Tuđmana br.40, preko puta kuće Tome Mazarekića. Ističe da je bio na terenu,  da ne postoje  zapreke za postavljanjem javne ravjete u toj ulici, a što će vrlo brzo biti rješeno , kao i jedan kamion pijeska za nasipavanje te ulice. 

Vijećnička pitanja:

Vijećnik Paško Ivanović- postavlja pitanje vezano za zapošljavanje komunalnog redara, zanima ga dali se planira i kada raspisivanje javnog natječaja za komunalnog redara te dali je još na snazi sporazum s Općinom Ervenik o zajedničkom komunalnom redarstvu. Pitanje postavlja nečelniku Općine Kistanje i pročelniku JUO, Marijanu Poturoviću.
Općinski načelnik- pozdravlja nazočne i odgovara kako se pokušalo ići u sporazum s Općinom Ervenik   radi smanjenja troškova, ali  izgleda da će se taj sporazum morati raskinuti i raspisati natječaj za komunalnog redara u Općini Kistanje.

Vijećnik Paško Ivanović- daje repliku na načelnikovo izlaganje, s primjedbom da je on ranije,kada se o tome govorilo, najavio kako taj sporazum neće uspjeti zbog nedostatka sredstva i nemogućnosti da jedna osoba obavlja posao na području od skoro 500 kvadratnih kilometara. Kaže da je situacija na terenu takva da je komunalni redar hitno potreban. Naglašava kako u proračunu nisu osigurana sredstva za plaću komunalnog redara.

Pročelnik Marijan Poturović- odgovara da su u Proračunu Općine Kistanje osigurana sredstva za plaću komunalnog. redara i još 2. nova djelatnika, a da je priča s Ervenikom bila jedna od mogućnosti.

Vijećnik Božidar Palić- postavlja pitanje vezano za dovoz komunalnog otpada iz Makarske na deponij u Macurama, te pita načelnika dali je on dovoz otpada mogao odobriti bez znanja vijećnika. Pitanje postavlja načelniku općine Kistanje.

Općinski načelnik- odgovara da je nedavno, kada se pokvario  komunalni kamion, smeće Općine Kistanje odvozilo u Knin i da se zato nije tražilo odobrenje vijeća. Slično ,kaže, ne vidi problem ni u ovom slučaju. Na deponij je dovezeno smeće u tri pres kontenjera iz Makarske, čime se pomoglo gradu Makarskoj i da dodaje da je dobra stvar da će se nešto od toga uprihoditi za komunalno poduzeće. Ističe kako se ne raditi o kontinuiranom prihvatu i odlaganju tog otpada.

Vijećnik Božidar Palić – ističe da je to u redu ali da se to ne treba raditi pod okriljem noći, i da nije dobro kada ljudi  zbog toga napadaju  općinske vijećnike koji o tome nemaju pojma.

Općinski načelnik - odgovara kako se radi o kuluarskim pričama, jer smeće nije voženo po noći, već  je u 06:30 dovezeno i istovareno u Kistanje, a da se smeće  ni inače  ne vozi  u podne  zbog prometa. Radilo se o jednokratnoj pomoći, čime se pokazala jedna veličina i građanska solidarnost koja inače nedostaje. Smatra da se oko svega   digla prevelika nepotrebna fama.

Vijećnica Cecilija Gečević- ističe kako će komunalno poduzeće i dalje imati financijskih problema a Grad Makarska problema sa odvozom smeća, te pita  znači li to da će se i dalje iz mjeseca u mjesec taj problem  rješavati dovozenjem smeća  u Kistanje. Postavlja pitanje  o kojem iznosu novca je riječ za ovu uslugu?
Općinski načelnik – odgovara da će se o iznosu znati kada se dobije izvješće o radu komunalnog. poduzeća, te da je to bila  jednokratna usluga koje se neće  ponoviti.

Vijećnik Mihael Golome- postavlja pitanje načelniku Općine Kistanje i njegovim zamjenicima o tome kakva je njihova praksa ili suradnja kod donošenja ovako važnih pitanja, tj. imaju li kolegij ili nešto slično. Moli i pročelnika JUO Općine Kistanje, Marijana Poturovića da to obrazloži. 

Općinski načelnik – odgovara da nemaju kolegij.

Pročelnik Marijan Poturović - odgovara da on ne može ulaziti u ingerencije izvršnih čelnika.

Vijećnik Božidar Palić – pita dali je to što se učinilo bilo zakonito ili protuzakonito?

Pročelnik Marijan Poturović - kaže da će zakonitost ocjeniti tijelo nadležno za inspekcijski nadzor , a načelnik  je izvršni čelnik -izvršno tijelo i  da kao takav ima velike nadležnosti odnosno kompetencije za donošenje odluka.

Vijećnik Mihael Golome- postavlja pitanje načelniku općine  dali će i on od grada Makarske tražiti neku vrstu pomoći ili suradnje, npr. za dječji vrtić.

Općinski načelnik – odgovara da neće. Da je naplaćen iznos koji je Grad Makarska i do sada plaćala nekome za odvoz smeća i da je to, to.

Vijećnik Radovan Gnjidić- upućuje prigovor vijećnici Ceciliji Gečević da ne može  replicirati na vijećničko pitanje.

Vijećnik Mihael Golome- ponavlja pitanje o suradnji načelnika  i njegovih zamjenika na traženje zamjenika  Roka Antića za ponavljanjem istog pitanja.

Zamjenik Roko Antić- ističe da je generalna suradnja korektna, ali da  mu smeta što na vrijeme nije saznao za ovu intervenciju. Bio je osupnut pitanjima građana  jer o tome ništa nije znao. Smatra da je to plemenita gesta načelnika, ali da nije bila transparentna zbog načina na koji je napravljena. Ista stvar je bila i s dolaskom predsjednika Ive Josipovića, za koji je on  saznao koji dan ranije. Smatra da ga se mora na vrijeme informirati upravo zbog građana. On se ne može osjećati dijelom istog tima ako za važne stvari saznaje sa ulice. Ističe kako nema ni ključ od ulaznih vrata općine, te da ne može doći u svoj ured van radnog vremena da bi završio posao koji ne stigne obaviti tokom dana.

Vijećnik Mihael Golome- postavlja pitanje vezano za dodjelu stipendija, ističe kako je rok za njihovu dostavu bio produžen do 28.02.2014.g., te ga zanima koliko je ukupno podnešenih zahtjeva i koliki je iznos sredstava za dodjelu.

Sam.upr.ref. Sandra Ardalić- odgovara kako je rok bio produžen iz razloga što nisu svi uspjeli predati zahtjeve na vrijeme, da je predano ukupno 32 zahtjeva, od čega se  11  zahtjeva odnosi na studente a ostalo su učenici. Iznos sredstava za učenike iznosi 550,00 kuna, a za studente 700,00 kuna i  bit će isplaćen kroz ovaj tjedan.

Vijećnica Cecilija Gečević- pozdravlja radove za oborinsku odvodnju  koji su krenuli u Novom  naselju a na koje se dugo čekalo. Kaže kako joj je poznata informacija  da je Općina Kistanje aplicirala za  jedan natječaj u MRRFEU , da su  zatražena određena sredstva kojima bi se krenulo u završetak radova, tj. dovršenje asfaltiranja u Novom naselju pa pita kada će se znati rezultati tog natječaja i koliko je  učešće Općine Kistanje u tom projektu.

Općinski Načelnik- odgovara da je po projektu  za oborinsku odvodnju iznos od 670.000,00 kuna, a za uređenje prometnica u Novom naselju - Kistanje 1,237 milijuna kuna, a u slučaju ako nam ne odobre sredstva onda je udio Općine Kistanje  600.000,00 kuna. Prijava na natječaj je predana i čeka se odgovor iz ministarstva.

Vijećnica Cecilija Gečević- kaže da se otkad je načelnik u Općini, tj.u zadnje dvije godine  sluša o raznim velikim projektima: o uređenju centra u Kistanjama, o poduzetničkom inkubatoru, o  autokampu u Kistanjama, o staračkom domu itd., pa je zanima dali je neki od tih projekta realiziran ili  da li je bar pri kraju.  

Općinski načelnik- odgovara da bi se ividjelo da je  nešto do kraja realizirano, ali da je u ovom vremenu za sve projekte  rješavana projetno-tehnička i druga dokumentacija, te da se  njihova realizacija može očekivati najranije 2016.g, Kaže da je  riječ o  jednom procesu na kojemu se radi zadnje dvije godine.

Općinska vijećnica Cecilija Gečević- u ime kluba vijećnika HDZ-a postavlja pitanje koliko je ljudi  zaposleno u mandatu općinskog načelnika.

Sam.upr.ref. Sandra Ardalić - odgovara da je jedino ona zaposlena, a da je prije toga ona  bila vježbenica u Općini Kistanje.

Vijećnik Paško Ivanović-  ponavlja pitanje s prošlih sjednica, vezano za stambeno zbrinjavanje. Pita dali je moguće dobiti popis čestica u vlasništvu Općine Kistanje koje su dane državi za stambeno zbrinjavanje, kao i onih koje nisu dane, a nalaze se na građevinskom zemljištu  koje bi se moglo prodati , dati u najam ili sl. Ističe kako rok za predaju zahtjeva za stambeno zbrinjavanje  ističe 31.ožujka 2014.g. , a da se ovdje radi se o pitanju koje se može rješiti s najviše dva dopisa Općine Kistanje  i s jednim odgovorom upućenim njemu.

Općinski načelnik- kaže da to nije u općinskoj ingerenciji.

Pročelnik Marijan Poturović - kaže da se te čestice zemlje mogu vidjeti na internetu, a radi se o parcelama koje  su darovane državi kako bi se legalizirale kuće koje je država na tim parcelama izgradila.

Vijećnik Paško Ivanović- kaže da on govori o neizgrađenim česticama koje su u vlasništvu Općine Kistanje, te pita dali  može  jednim dopisom  dobiti popis čestica koje su dane državi na korištenje i čestica  koje su slobodne.

Pročelnik Marijan Poturović - kaže da popis  ima općinska uprava ,a da načelnik općine odobrava davanje dopisa.

Općinski načelnik- odgovara vijećniku Pašku Ivanoviću da može dobiti popis s navedenim česticama.

Vijećnik Roko Antić- govori kako je 10. veljače bio  na sastanku s predstojnicom Državnog ureda za obnovu i stambeno  zbrinjavanje, gdje je dogovoreno da će se Općina Kistanje pisanim putem obratiti navedenom uredu da  kako bi joj se kao pravnoj osobi dodjelila dva stana na katu zgrade općinske uprave. Ti stanovi  bi se dali dvjema obiteljima na privremeno korištenje zbog hitnosti njihovog slučaja.  Obe obitelji su teškog materijalnog i zdravstvenog stanja, a žive u podstanarstvu u Kistanjama. U jednoj je obitelji dijete s karcinomom mozga, a u drugoj je dijete koje je preživjelo šest operacija i koje očekuje još jednu. Budući da je stvar dogovorena i da općinska  uprava za to zna , zanima ga koliko je vremena potrebno da se dopis napiše i pošalje.

Pročelnik Marijan Poturović – kaže da mu je načelnik dva puta dao nalog da to učini, da je i Roko jednom bio prisutan kada se o tome govorilo,ali  da jednostavno nije stigao, jer je svima  u isto vrijeme sve podjednako hitno.Tih dana radilo se na pripremi tri  projekta koje je trebalo stiči i na vrijeme predati na natječaj. Na jednom se izgubilo deset dana, na druga dva dvadeset dana,uz to radeći i druge poslove istovremeno. Svi su predani u roku.I današnje materijale je neko pripremio. Djeci i obiteljima se ispričava što i za njih nije stigao pripremiti dopis, ali da će i to završiti. Kaže da  se prisutni moraju odlučiti šta im je prioritetno, da moraju imati mjeru i znati do koje se granice posao može nosti; da je samo 3 službenika u upravi; da dan ne traje 35 već 24 sata ; da njegov radni dan ne završava nakon 8 sati rada, već mnogo kasnije;nije samo sjesti i napisati već treba znati što napisati.

Zamjenik načelnika Roko Antić- kaže da nije problem da on napiše dopis  iako nema općinski memorandum. Kaže da svaki dan proživljava agoniju tih obitelji i da će navedeno braniti  svojim životom. Ističe kako su u Općini Kistanje česti problemi rješive prirode i da se neke stvari mogu puno bolje rješavati. Kad  se vratio s nevedenog  sastanka u Zagrebu,  načelnika nije vidio deset dana . 

Načelnik Općine Kistanje- kaže da svi želimo ostvariti ozbiljne  projekte u Općini Kistanje. Kaže da zamjenika Roka  Antića nije vidio deset dana ali da je to bilo s razlogom. Kaže da su njegova vrata u zadnje dvije godine svakome otvorena, ali da se izgubila međusobna koordinacija. Da je održan zajednički sastanak prije sjednice vijeća, sada se o puno toga nebi rasparavljalo. Smatra kako je Općina Kistanje pokazala  jednu vrijednost  i veličinu u Dalmaciji prihvatom smeća iz Makarske. Oni koji su to  prijavili medijima, ne plaćaju odvoz ni svoga smeća. Za izradu  projekata treba mnogo energije, a što Roko Antić  nezna. Tih dana su se radile ozbiljne  stvari, a ako se ostvare svi ćemo ih zajedno slaviti. Napominje kako nekoordinacija nije samo s njegove strane. On je taj koji mora potpisati pismo predstonici ureda i on mora znati šta potpisuje. Sam je bio na navedenom sastanku, ali mu Roko nije vjerovao kad mu je to rekao, pa je sam otišao tamo  i dobio isti odgovor.  Ako ima potrebe za kolegijima, on će ih održavati i svima će se davati  zaduženja. 

Zamjenik načelnika Roko Antić - pita može li dobiti ključ od Općine Kistanje, tako da ne mora za ključ uvijek pitati spremačicu Anastaziju Macukić. Pita ima li pravo na ključ Općine  po zakonu.

Pročelnik Marijan Poturović – kaže da je problem nastao otkad općina nema domara, jer bi ključ od ulaza u zgradu trebao biti kod domara . Načelnik  odobrava  kod koga će biti ključ ,kao i kome će se on dati  kada je potrebno doći u općinske prostorije izvan radnog vremena. Za ulazak u općinsku upravu odgovaran  je  i pročelnik, pa bi  tu trebalo poštivati neku proceduru i propisano radno vrijeme za rad u upravi –zgradi.
Rasprava je zaključena, te se prelazi na glasanje za zapisnik s prošle sjednice Općinskog vijeća.

Predsjednik Marko Sladaković prelazi na zapisnik sa 4. sjednice  Općinskog vijeća održane 04. prosinca 2013.g, i pita ima li primjedbi na njega.

Primjedbi na zapisnik nema, te Predsjednik vijeća Marko Sladaković poziva nazočne da glasaju za predloženi  zapisnik i pita

1. Tko je “ZA” usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća od 04. prosinca 2013.g, za što glasuje svih trinaest (13) vijećnika.

2. Tko je “PROTIV”- nema!

3. Suzdržanih - nema!

Predsjednik Marko Sladaković utvrđuje da je Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje , od 04. prosinca.2013.g . jednoglasno usvojen.

Nakon glasanja prelazi se na dnevni red.

Predsjednik Marko Sladaković- čita predloženi dnevni red:

                                                                DNEVNI RED

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju o učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta

2. Zaključak o usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom, za 2013.g.

3. Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja za 2013. i smjernica za   2014.g.

4. Zaključak o verifikaciji prijave projekta za sredstva iz EU fondova (Uređenje Centra za posjetitelje NP."Krka" i uređenje centra Kistanja)

5. Zaključak o verifikaciji izrade Studije izvedivosti i Analize troškova i koristi za prenamjenu zgrade ex.osnovne škole u Biovičinom Selu u Dom za stare i nemoćne

6. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine.

 

Predsjednik Marko Sladaković :pita ima li dopuna dnevnog reda?

Dopuna za dnevni red nema pa Predsjednik poziva nazočne da glasaju za predloženi dnevni red I pita

1. Tko je “ZA” usvajanje predloženog dnevnog reda , za što glasuje svih trinaest (13) vijećnika .

2. Tko je “PROTIV”- nema!

3. Suzdržanih - nema!

Nakon glasanja predsjednik vijeća Marko Sladaković utvrđuje da su vijećnici Općine Kistanje jednoglasno usvojili gore navedeni dnevni red.

Točka 1.
Zaključak o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju o učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta
Predsjednik općinskog vijeća otvara raspravu.
Vijećnik Paško Ivanović- pita pročelnika koja je glavna primjedba revizije osim da nije bilo zaključenog ugovora za održavanje narazvrstanih cesta.

Pročelnik Marijan Poturović – smatra da je nalaz revizije i  odličan, a glavna je primjedba revizije da se jedan mali dio poslova ugovarao putem narudžbenice. Taj dio poslova odnosi se uglavnom na zimsku službu , a za neke poslove se Ceste Šibenik d.o.o. nisu uključile jer im je prijevoz strojeva bio skuplji od samih radova. Tako  je  radi hitnosti, zbog vremenskih prilika, Općina bila prinuđena odraditi jedan dio poslova hitno i putem narudžbenice, iako postoji zaključen četverogodišnjeg ugovora sa Cestama Šibenik d.o.o. iz Šibenika. Državna revizija  je preporučila i  izradu registra nerazvrstanih  cesta, sukladno zakonu,koji popis smo u međuvremenu o izradili. Sada imamo popis,karte, sve u digitalnom obliku. Evidentirano je preko 400  km nerazvrstanih cesta na području naše općine, a ne 45 km, koliko je prije izrade Registra bilo evidentirano. Sada slijedi postupak rješavanja vlasništva na cestama , jako puno posla ,što će  nas  financijski dosta stajati.

Vijećnik Paško Ivanović - kaže da se na zadnjoj stranici revizije navodi kako izvješće nisu mogli poslati na općinski  e-mail, te ističe da je općinski e-mail četo pun. Uredba o uredskom  poslovanju e-mail izjednačava  s dopisom.

Pročelnik Marijan Poturović- ističe da je istina, da ima katkada poteškoća sa službenim e-mailom, ali da upravo i zbog toga ,kao i zbor rada nakon radnog vremena –kući, uglavnom koristi svoj privatni e-mail za službene potrebe te da je u stalnoj komunikaciji sa  revizijom , kao i sa drugim tijelima državne vlasti,kad je to potrebno. 

Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 1. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1. Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje trinaest (13) vijećnika 

2. Tko je “PROTIV”- nema!

3. Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojen Zaključak o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju o učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta.

R.br.1.
Na temelju članka  32.Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,
broj 8/09.,15/10., 4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 5.sjednici,od  04.veljače 2014.g., donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji

učinkovitosti  održavanja nerazvrstanih cesta u jedinicama lokalne samouprave Šibensko-kninske županije –za Općinu Kistanje, za 2012.g.
I.

Prihvaća se Izvješće Državnog ureda za reviziju, Područnog ureda Split o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta u jedinicama lokalne samouprave Šibensko-kninske županije, dio koji se odnosi na Općinu Kistanje ,za 2012.g.,KLASA:041-01/13-15/9, URBROJ:613-19-13-73 od  25.studenog 2013.g.

II.

Ovaj Zaključak  objavit će se u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“. 

                                                                      Točka 2.

Zaključak o usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom, za 2013.g.
Prelazi se na 2. točku dnevnog reda, i otvara se rasprava.

Predsjednik Marko Sladaković – upozorava na jednu štamparsku grešku u tekstu gdje pogrešno piše “ vlastiti  komunalni pogon.”

Pročelnik Marijan Poturović - ističe da se radi o izvješću kojega godišnje donosi načelnik Općine  Kistanje. Izvješće je na tragu  postojećeg Plana gospodarenja otpadom, koji je na snazi ali se, sukladno novom  Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, radi revizija istog-usklađenje s novim zakonom. Ovaj izvještaj rađen je za 2013. Izvješće je objavljeno na našim općinskim stranicama, dostavljeno je nadležnom uredu u Šibensko -kninskoj županiji te ministarstvu. Na vijeću je da o njemu raspravlja i donese odluku.
Vijećnik Paško Ivanović - pita koji je smisao postojanja komunalnog pogona koje više troši nego što  zarađuje. Rebalansom su se  sredstva za komunalno poduzeće prošle godine popela na 400.000,00 kuna, pa na 600.000,00 kn godišnje , a zarada mu je  300.000,00 kn ili manje od toga.  Pita zašto se komunalno poduzeće opet ne pripoji Općini Kistanje.

Načelnik Općine Kistanje – kaže da će komunalno poduzeće imati smisao u budućnosti, jer će pruzimati pojedine poslove, kao što je Šibenski vodovod preuzeo oborinsku i fekalnu  odvodnju na području općine Kistanje.Ako ne budemo imali svoje komunalno poduzeće poslove će nam preuzimati nečije drugo poduzeće.  Ovako s našim komunalnim poduzećem odrađujemo i Općinu Ervenik, a možemo se prijavljivati i na natječaje koji će ići.

Vijećnik Paško Ivanović – pita načelnika jel se slaže da komunalno poduzeće troši više sredstava?

Načelnik Općine Kistanje - kaže da razlika nije velika, jedino je razlika u plaći direktora.

Zamjenik općinskog načelnika Borislav Šarić - kaže da je nedavno bio na održanoj sjednici  nadzornog  odbora komunalnog poduzeća, te da je komunalno  poduzeće u plusu za 70.000,00 kuna. Ove godine se daje 390 tisuća kuna za komunalno, a u tih 90.000,00 ulazi Ervenik. Po zakonu se ubuduće neće moći aplicirati za neke projekte bez poduzeća, pa je tu najmanje pitanje plaće jednog direktora komunalnog poduzeća. Ubuduće kada se otvori reciklažno  dvorište  bit će i više posla za druge ljude.

Zamjenik načelnika Roko Antić - pita tko je predsjednik  nadzornog odbora komunalnog poduzeća Kistanje d.o.o.

Zamjenik općinskog načelnika Borislav Šarić- odgovara da je to  Vukašin Grčić.

Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 2. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje trinaest (13) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojen Zaključak o usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom, za 2013.g.

T.br.2.

Na temelju članka  20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“,broj 94/13),članka 32 Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 8/09.,15/10.,4/13) ,Plana gospodarenja otpadom Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, br.15/07) i Plana gospodarenja otpadom Općine Kistanje za razdoblje 2010-2017.g. („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 6/11), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 5.sjednici ,od  04.veljače 2014.g., donosi
                                                                ZAKLJUČAK

usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom

Općine Kistanje za 2013.godinu

      1.Usvaja se Izvješće općinskog načelnika Općine Kistanje o provedbi Programa gospodarenja otpadom na području općine Kistanje za 2013, KLASA:351-01/13-01/16, URBROJ:2182/16-03/1-1, od 31.prosinca 2014.g.

2.Izvješće iz točke 1. dostavit će se Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije , a objavit će se u „Službenom vjesniku Šibensko-kninskoj županiji“ i na internetskoj stranici Općine Kistanje www.kistanje.hr
      3. Ovaj Zaključak sastavni je dio Izvješća iz točke 1. ovog Zaključka.

                                                                     Točka 3.

Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja za 2013. g.

Zamjenik načelnika Roko Antić  – pita vijećnike znaju li tko je predsjednik stožera za zaštitu i spašavanje, budući da su ga oni birali?  Ističe kako se u proteklom periodu dva puta dogodilo zamućenje vode na području Općine Kistanje. Kaže da se prvi put  nismo snašli, nije javljeno školi , nisu se svi obavijestili i sl. Javna vatrogasna postrojba  iz Knina je dva puta zamoljena da napuni cisterne vode za ljude,  ali zamoliti vatrogasce iz Kistanja da obiđu naselje i podjele vodu  je bilo teško. Ogromne kritike idu za vatrogasce Pavla Zimaja  i Miloša Ležaića. Ljudi  su zvali da im treba voda jer je nije bilo za kupiti, a pitanje je i jesu li vatrogasci  obilazili ljude  po selima.

Vijećnik Paško Ivanović- kao tajnik vatrogasnog društva, moli da  im se  uputi službeni dopis , jer  tamo vlada potpuna anarhija koju vode zapovjednik i njegov zamjenik, koji nikoga ne slušaju, osim možda načelnika općine.

Općinski načelnik – kaže da kad ih je zadnji put  zvao, da su mu zamjerili da nije bilo službenog dopisa, da će ovaj put dogovoriti sastanak i poslati im  službeni dopis. 

Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 3. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje trinaest (13) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih - nema!
Točka 4.

Zaključak o prihvaćanju smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i

spašavanja na području Općine Kistanje za 2014.g.
Pročelnik Marijan Poturović - moli vijećnike da prihvate pomeranje rokova u priloženoj tablici Smjernica za mjesec dana.

Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 4. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje trinaest (13) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojen Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja za 2013. i  smjernica za 2014.g.

R.br.3.i 4.

Na temelju  članka 28. stavak 1. Zakona o zaštiti i spašavanju («Narodne novine», broj 174/07, 79/07, 38/08 i 127/10), i članka 32. Statuta Općine Kistanje («Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije», broj 8/09, 15/10.,4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 5.sjednici  od 04. ožujka   2014.g.,  donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja za 2013.g. i donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kistanje za 2014.g.

I.

Prihvaća se Analiza stanja  sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kistanje za 2013.godinu .

II.

Donose se Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kistanje za 2014.g.
III.

Analiza  stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kistanje za 2013.g. i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kistanje u 2014. g. objavit će se na internetskoj stranici Općine Kistanje www.kistanje.hr  i  čine sastavni dio ovog Zaključka.
IV.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije”.

                                                                       Točka 5.

Zaključak o verifikaciji prijave projekta za sredstva iz EU fondova (Uređenje Centra za posjetitelje NP."Krka" i uređenje centra Kistanja)

Općinski načelnik- kaže da se  radi  o  prijavljenom  projektu pod nazivom „Uređenje Centra za posjetitelje Nacionalnog parka Krka u Kistanjama (sa obnovom 4 stare kamene zgrade) i uređenje trgova P.Preradovića i sv.Nikole u Kistanjam”., Vrijednost  projekta je oko 21 milijun kuna s PDV-om. Partner u ovom projektu je  Nacionalni park Krka, čije je planirano učešće 1,5 milijuna kuna, dok je planirnao učešće Općine kistanje 600 tisuća kuna. Za ovaj projekt dobivena su pisma podrške Ministarstva zaštite okoliša, Ministarstva turizma, Šibensko-kninske županije, Srpske pravoslavne crkve u Kistanjama,  Rimokatoličke  crkve u Kistanjama i  NP”Krka”.Radovi se financiraju iz EU fondova i navedenog učešća partnera-Općine Kistanje i NP Krka.
Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 5. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje trinaest (13) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih - nema!

Nakon glasanja za 5. točku dnevnog reda vijećnica Sanela Stijelja napušta sjednicu vijeća iz opravdanih razloga.

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojen Zaključak o verifikaciji prijave projekta za sredstva iz EU fondova (Uređenje Centra za posjetitelje NP."Krka" i uređenje centra Kistanja).

R.br.5.

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje («Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije», broj 8/09, 15/10.,4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 5.sjednici  od 04. ožujka   2014.g.,  donosi
ZAKLJUČAK

o verifikaciji  prijave projekta za sredstva iz EU fondova
1. Verificira se prijava projekta  pod nazivom „Uređenje  Centra za posjetitelje Nacionalnog parka 
„Krka” u Kistanjama i uređenje centra Kistanje (Trg P.Preradovića i Trg sv.Nikole) Kistanje  na Poziv MRRFEU za dostavu projektnih prijedloga –Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu, oznaka broj:RC.1.1.05.

2. Izrada projektno-tehničke i druge dokumentacije za izvršenje točke 1.ovog Zaključka  financira se
sredstvima iz  Proračuna Općine Kistanje za 2014.g.

3. Zaključak objaviti u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije” i na 

internetskim stranicama Općine Kistanje www.kistanje.hr
                                                                   Točka 6.

Zaključak o verifikaciji izrade Studije izvedivosti i Analize troškova i koristi za prenamjenu zgrade ex.osnovne škole u Biovičinom Selu u Dom za stare i nemoćne

Općinski načelnik- kaže kako je za prenamjenu stare zgrade nekadašnje osnovne škole u Biovičinom Selu u potencijalni dom za stare i nemoćne, pripremljen dio projektne dokumentcije , ali da je potrebno, radi prijave ovog projekta za sredstva iz EU fondova, izraditi i studiju izvedivosti sa analizom troškova i koristi ovog projekta. Natječaj se očekuje u 6.mjesecu.Iskoristit će se maksimalni kapacitet zgrade za smještaj korisnika. Đevrske i Kistanje su već postali centar, tako da  nedostaje razvoj na drugih djelova naše općine. Ukoliko zaživi Dom za stare i nemoćne, automatski će se uz njega otvoriti kafići,trgovine, itd., a dat će se mogućnost  i onima koji žele proizvoditi i raditi i proizvedeno negdje plasirati.

Vijećnica Cecilija Gečević – pita kolika je vrijednost projekta?

Pročelnik Marijan Poturović – kaže da je prema Idejnom rješenju, što nije konačan iznos , 12-15 milijuna  kuna, ali vjeruje da će vrijednost  biti i mnogo veća.

Općinski načelnik – kaže kako je, u sklopu ovog našeg plana,  započeto  pregovaranje s Kninskom bolnicom oko smještaja teško bolesnih ljudi koji nisu za ni za kuću, a ni za bolnicu.
Vijećnik Paško Ivanović – pita kakva će situacija biti dalje, ako općina ulaže u dokumentaciju, potroši svoje resurse za natječaj, dali će se ići u koncesiju ili? 

Općinski načelnik – odgovara kako se to još nezna, dva su načina, javno-privatno partnerstvo ili koncesija, ali da smo u boljoj poziciji ako ponudimo gotovu zgradu koja je u našem vlasništvu, pa je možemo nekome dati kroz javno-privatno partnerstvo ili najam.

Vijećnik Paško Ivanović – kaže da pozdravlja trud općine , ali mu nije jasno zašto se općina toliko ne trudi oko dječjeg vrtića!

Općinski načelnik – kaže da se već pričalo  o tome, da se ide s projektom u trajanju od 15 mjeseci, pa će se vidjeti kako dalje, te da i veći gradovi imaju problema s vrtićima.  Odobreni projekt je pred potpisivanjem ugovora. Dječiji vrtić je nešto kompleksniji, ako je cjelodnevni, mora imati i kuhinju, pa se možda s ovim projektom može sve to rješiti.

Općinska vijećnica Cecilija Gečević- kaže da je vrtić  potreban radi psihosocijalnog razvoja djece, jer je školski program izrađen za djecu koja su prošla taj predškolski dio, a što mi nemamo.

Općinski načelnik – kaže da je to djelomično rješeno s predškolskom nastavom.

Pročelnik Marijan Poturović – vezano za raspravu o potencijalnom domu za starije dodaje da će se iz EU fondova financirati djelomično i izrada potrebne projektne dokumentacije, uz radove ,ako projekt bude prihvaćen.
Vijećnik Paško Ivanović- kaže da se boji da to  ne završi kao stočni sajam.

 Pročelnik Marijan Poturović – govori da su  za promašaj stočnog sajma krivi oni koji su insistirali da se on izgradi jer su govorili kako  ima dovoljno stoke i da će to pomoći razvoju općine. Općina je svima ponudila prostor stočnog sajma na korištenje, pa i besplatno, ali ništa od toga.
Vijećnik Mihael  Golome-  kaže da možemo biti i podružnica  Kninu za dječji vrtić.

Općinski načelnik – odgovara da ako  bi dječji vrtić u Kistanjama bio podružnica kninskog , cijena vrtića će biti oko 500,00 kuna mjesečno po djetetu, a tko bi to plačao od roditelja? Mora se nači odgovarajući način za njegovo financiranje.

Vijećnica Cecilija Gečević- pita koliko će doći smještaj u staračkom domu, jer ako bude 5.000,00 kuna mjesečno po osobi - tko će to moći platiti?

Vijećnik Mihael Golome – spominje prvi projekt koji je općina izradila za dječji vrtić, prije desetak godina, ali da je županija tada dala novac za dvoranu u Čistoj Velikoj. 

Pročelnik Marijan Poturović- kaže da je Općina Kistanje radila na pripremi projekta za dječji vrtić , ali se stalo kada se pokazalo da nedostaju sredstva financiranja za njegov rad. Čak je bio i jedan vlasnik privatnog dječjeg vrtića sa kojim su se vodili razgovori ne bi li  nekako počeo raditi, ali kada su sve kalkulacije pokazale da im po djetetu nedostaje 500,00 kuna mjesečno, jer nešto moraju i roditelji platiti, odustalo se.
Rasprava je završena.

     Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 6. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1. Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje trinaest (12) vijećnika 

2. Tko je “PROTIV”- nema!

3. Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojen Zaključak o verifikaciji izrade Studije izvedivosti i Analize troškova i koristi za prenamjenu zgrade ex.osnovne škole u Biovičinom Selu u Dom za stare i nemoćne.
R.br.5.

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje («Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije», broj 8/09, 15/10.,4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 5.sjednici  od 04. ožujka   2014.g.,  donosi

ZAKLJUČAK

o verifikaciji  izrade Studije izvedivosti i Analize troškova i koristi

za prenamjenu zgrade ex.osnovne škole u Biovičinom Selu u Dom za stare i nemoćne

4. Verificira se pokretanje postupka  općinskog načelnika za izradu Studije izvedivosti  i  Analize
troškova i koristi prenamjene  zgrade ex. Osnovne škole u Biovičinom Selu u  potencijalni Dom za stare i nemoćne.

5. Izrada projektno-tehničke i druge dokumentacije za izvršenje točke 1.ovog Zaključka 

financira se  sredstvima iz  Proračuna Općine Kistanje za 2014.g.

6. Zaključak objaviti u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije” i na internetskim 
stranicama Općine Kistanje www.kistanje.hr
                                                                 Točka 7.

    Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine

 
Pročelnik Marijan Poturović – obrazlaže da je zbog izmjena Zakona o vodama potrebno izmjeniti postojeću našu Odluku o priključenju na komunalne vodne građevine iz 2011.g. Novi zakon ne poznaje više ingerenciju  lokalne samouprave  za dio koji se odnosi na plaćanje ili investicije. Oni koji se bave djelatnostima opskrbe vodom imaju obvezu održavanja vodovodne infrastrukture i investiranja, donošenje rješenje i u upravnom postupku rješavaju o zahtjevu stranaka pa i o mogućnosti oslobođanja od troškova  .

Predsjednik Marko Sladaković – daje točku 6. na glasanje  i pita nazočne vijećnike;

1.Na pitanje tko je “ZA”, jednoglasno glasuje trinaest (12) vijećnika 

2.Tko je “PROTIV”- nema!

3.Suzdržanih - nema!

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Marko Sladaković konstatira da je jednoglasno usvojena Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine.

R.br.6.

Na temelju članka  209. Stavka 2. Zakona o vodama („Narodne novine“,broj 153/09.,63/11.,130/11.,
56/13.,14/14) i članka 32.Statuta  Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj  08/09.,15/10., 4/13),Općinsko vijeće Općine Kistanje , na 5.sjednici , od 04.ožujka 2014.g., donosi

ODLUKU

o izmjeni Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine

Članak 1.
Ovom Odlukom stavljaju se izvan snage odredbe Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 4/11.,3/12.), u dijelu koji se odnosi na uvođenje, obračun i naplatu naknade za priključenje  te prekršajne odredbe, radi usklađenja sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o vodama („Narodne novine“,broj 153/09.,63/11.,130/11.,56/13.,14/14).

Članak 2.

U  članku 1. Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine brišu se riječi: „naknada za priključenje i način plaćanja naknade za priključenje“ te riječi :“prekršajne odredbe“.
Članak 3.

U članku 5.stavci  6 i 7. brišu se.

Članak 4.

U članku 8. stavku 3.alineja 4. briše se.

Članak 5.

U članku 9.stavak 6. briše se.

Članak  6.

U članku 10. brišu se riječi „ ili je nadležno tijelo izdalo uvjerenje iz članka 9. stavka 6. ove odluke“ .

Članak  7.

Cijela glava V. NAKNADA ZA PRIKLJUČENJE , glava VI. OSLOBAĐANJE OD PLAĆANJA NAKNADE ZA PRIKLJUČENJE, glava VIII. UVJETI FINANCIRANJA GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA OD STRANE BUDUĆIH KORISNIKA, glava X. PREKRŠAJNE ODREDBE , brišu se. Glava VII. postaje glava V., glava IX. postaje glava VI., glava  XI. Postaje glava VII. 
Članak 8.

Članak  31. briše se.

Članak 9.
U članku 19. iza broja „12“, briše se  riječ:“ i 19.“
Članak 10.

U cijelom tekstu Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 4/11.,3/12.),  iza riječi:“Pravilnik o jednostavnim građevinama i radovima „ brišu se riječi:“Narodne novine“, broj 21/09 i 57/10.

Članak  11.

Ova odluka stupa na snagu  osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

Vijećnik Božidar  Palić-  kaže da je od 01.01.2014.g. nezavisni vijećnik te da je obavijest o tome jučer je poslao Općini Kistanje.

Zamjenik općinskog načelnika Roko Antić- kaže da je Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik od 2006.g.,  preuzeo  vodoopskrbni sustav  Općine Kistanje. Da je Vodovod dužan svakih 5 godina provoditi baždarenje vodomjera, a što oni  to ne rade. Kaže da je puno dugova i neplaćenih računa prema Vodovodu i odvodnji d.o.o. Šibenik, a što je predstavlja zapreku ljudima da se uknjiže na darovane obiteljske kuće za stambeno zbrinjavanje. Pita može li se općinski odvjetnik Ivan Rude tim problemom pozabaviti, te postoji li po zakonu mogućnost da dugovi idu u zastaru.

Vijećnica Cecilija Gečević - poziva na zakon o nenaplativosti kod naplate komunalne  naknade za ljude koji žive od socijalne skrbi.
Sjednica završena u 16:00 sati.

Zapisničar:
Predsjednik vijeća:

Sandra Ardalić
Marko Sladaković
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